

### 《单元门口污水井“张嘴”不安全》跟踪报道

# “张嘴”的污水井已修好

本报记者 张婧 摄影报道



修复前



修复后

**【办好了】** 市区光荣路工专小区内“张着嘴”的污水井,已经修好了,居民出入安心多了。

**【新闻回放】** 不久前,工专小区居民李女士向本报帮办记者反映,小区3号楼门前小路边有一个污水井损坏“张开了嘴”,已经有两个多月了。本报7月6日以《单元门口污水井“张嘴”不安全》为题报道了此事。

**【部门行动】** 就此事,记者联系了运河区西环街道办事处解放西路社区、河北水利电力学院有关部门。工作人员到场核实情况后,将损坏的井盖修好。

日前,记者再次来到市区光荣路工专小区内看到,之前“张嘴”的污水井已重新盖上了水泥井盖。井盖周围松动塌陷的砖块也进行了加固,旁边的地面上还涂抹了水泥。

“我们小区院子的井盖修好了,现在出入可踏实多了,没想到两个多月没有解决的问题,联系记者后这么快就办好了。感谢晚报关注民生,同时也感谢相关部门的工作人员修复井盖。”李女士说。

## 扫码看料更多

市区光荣路工专小区内“张着嘴”的污水井,已经修好了……扫描二维码,记者带你去现场看看。



## 市区御河路

# 雨后大树歪倒在路边

园林工人已将树木清走

本报通讯员 贾琳 本报记者 张婧



清走前



清走后

**【读者反映】** 7月7日下午,热心市民向本报帮办记者反映,大雨致市区御河路路边一棵行道树歪倒“横躺”在非机动车道上,市民通行受阻。

**【记者调查】** 接到市民反映后,记者来到市区御河路与朝阳大街交叉口西侧路边,找到了那棵歪倒在路边的大树。

记者看到,大树根部断裂,树冠横向西南侧“躺”在非机动车道上,树池内的泥土及盖板都已翻起。

市民骑行至这段道路时,只能选择绕行到路边人行道或机动车道上。“躺倒”的大树阻碍了市民骑车通行,同时存在安全隐患。

**【有关部门】** 记者和热心读者将问题反映给了市城管部门。随后,城管部门马上与园林部门取得联系。当

晚,市园林部门工作人员冒雨来到现场,将歪倒的树木清运走。

7月8日上午,记者再次来到现场看到,之前“躺”在非机动车道上的大树已被挪走,树池内的泥土及盖板也已恢复平整。

## 扫码看料更多

大雨致行道树歪倒在路边,经城管部门协调,园林工人冒雨将树木清走……扫描二维码,记者带你去现场看看。



# 我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”  
欢迎提供新闻线索并留言



## 热心老人帮残疾人推车

市民孙先生:我今年70多岁,是一名残疾人,腿脚行动不便。前天,我坐着手摇轮椅到市区永济路附近菜市场买菜,回来时有点上坡路。我正摇着轮椅上坡时,一位老先生帮我推着轮椅一直上了永济路运河桥。我向他表示感谢,他却执意推着轮椅把我送到家门口附近,才转身离开。他没有告诉我名字,在攀谈中我得知,老先生是沧州水利电力学院的退休人员,比我还大几岁。借晚报向这位热心的老先生表示感谢。



## 这段路该治理一下

市民董先生:市区解放路铁道涵洞桥东北方向有一条小路,道边有一段地面被刨开了,可一直没有施工。另外,路边有两棵大树被砍伐后,树桩就被埋在土堆里。人行道被土堆侵占,导致行人无法正常通行。小路边上有卖水果的摊位,导致附近路边时常垃圾遍地。希望相关部门对该路段进行治理。

## 不该随意丢弃果实

市民李女士:上周末,我带家人去沧县某水果采摘园。在采摘过程中,我发现园地上有很多掉落的桃子。开始我以为这些桃子是自然掉落的,可捡起桃子查看,有的桃子非常完好,甚至还没有熟透。后来采摘园的工作人员说,地上的这些桃子,都是来采摘的人把桃子摘下后却嫌小随手丢弃的。我感觉个别市民随意丢弃果实的行为,实在有点浪费。

## 在餐桌上踩踏不妥

市民崔女士:昨天早上,我在市区水月寺大街某餐饮店吃早餐。邻桌有一家三口也在吃早餐,孩子看着也就1岁多,刚刚会走。其间,孩子的父亲直接把孩子抱上了餐桌,让他穿着鞋在餐桌上蹦蹦跳跳。我觉得公共场所用来吃饭的餐桌,让孩子在上面踩踏可不妥。

(本栏目稿件由张婧整理)



运河区代家园西路道边一处房屋墙体开裂倾斜,存在安全隐患。希望相关部门关注一下,对墙体进行加固。

赵华堂 摄